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Тема  индивидуального  занятия:  «Автоматизация звука Л в слоге   ЛА, в  словах со слогом  ЛА».

Цель:  Автоматизация звука Л.

Задачи:

Коррекционные

1. Автоматизировать  звук Л   в  слоге ЛА,   в словах:  лама,  лапти,   
       лак, лавка.

 2. Закреплять  умение  выделять  звук  Л   на фоне   слов, 

       передавать  ритмический  рисунок  одно, двусложных  и 

       трехсложных  слов. 

   3. Формировать   пассивный  и   активный  словарь. 

Образовательные

    1.Продолжать знакомить  с  внешним  видом, повадками  

       животных  жарких  стран.

Воспитательные

     1.Воспитывать  умение  проявлять положительные  эмоции к 

        животным, желание  помочь  им. 

 Развивающие 
     1. Развивать   мелодико-интонационную сторону  речи  путем         

       практического  употребления  вопросительной  интонации     

       в  предложениях типа  «Тут лама?»  

   Оборудование: 

Предметные картинки,  юла, кубик с цветными гранями, презентация  по теме «Животные жарких стран», карточки, компьютер,  приспособления для термоаппликации,  детский  крем.
Ход занятия.

1.Организационный  момент.  

-«Повернись, покружись». 

Эмоциональный  настрой  на  занятие.  

2.Термоаппликация.

3.Массаж.  

4.Артикуляционная   гимнастика.   Комплекс №3
5  Сообщение  цели  занятия

6.Уточнение  артикуляционного    уклада  и  

   автоматизация  звука Л.
   Произношение звука Л  с    опорой  на карточки.      

7.Автоматизация  звука  в чистоговорках:

Клава села у стола  -   (ученица)  - ла-ла-ла. 

Книгу со стола   взяла  - (ученица)   -    ла-ла-ла.

Подметем скорей полы – (ученица)   -  лы-лы-лы.

Вместе сядем за столы - (ученица)   - лы-лы-лы.

Слоговые  цепочки 

                               ла-ла-лы;        ла-ла-лы;

                               лы-лы-ла;       лы-лы-ла.

9.Формирование   фонематического слуха:    

    -Игра  «Помогайка».       (не  называя    картинки  ученица  должна  

      найти   картинки со звуком Л).               

10.  Автоматизация  звука Л  в  словах:

    - игра  «Разноцветный  кубик»

    - игра  с юлой;

 11. Работа  над просодикой  речи.

       -игровое  упражнение  « Тут  лама?». 

12.Физминутка  с элементами гимнастики для глаз.    

     «Лама».    

 13. Презентация.   
      «Покажи  и назови  кого знаешь»

14. Психоречевая  гимнастика:  

      «Спрячь  слоги   в  ладошки»   (слон, кенгуру,  жираф,  бегемот, 

      зебра).   

10  Итог.   

